

**\*\*\* Вчера в кинотеатре «Нептун» состоялось большое культурное событие - предпремьерный показ нового художественного фильма «Время первых» и творческая встреча с исполнителем одной из главных ролей - заслуженным артистом Республики Беларусь Анатолием Котенёвым.**



***На фото: начальник управления культуры администрации МО г.Новороссийск Вячеслав Матвейчук (слева) и Анатолий Котенёв перед сеансом фильма***

**\*\*\* Анатолий Котенёв сыграл в новой ленте генерал-лейтенанта Николая Каманина. События фильма развиваются 18 марта 1965 года. За 77 дней до выхода американцев в открытый космос СССР вновь выигрывает технологическую гонку. Советский космонавт Алексей Леонов первым приветствует землян из открытого космического пространства, и если верить официальной хронике, благополучно возвращается в корабль. Но эти 5 метров до шлюза становятся самой мучительной прогулкой в его жизни, а экстренная посадка в ручном режиме — примером невероятной воли к жизни самого Леонова и его напарника Павла Беляева.**

**\*\*\* Как и обещал актёр, фильм, который длится более двух часов, смотрелся на одном дыхании. Зрительный зал вместе с главными героями переживал, преодолевал, боролся и побеждал.**

**ПЕРВЫЙ В ОТКРЫТОМ КОСМОСЕ. Актер Анатолий Котенёв в Новороссийске: «Вы не пожалеете, ч**

Автор: Пресс-служба администрации города Новороссийска  
06.04.2017 15:09

---

**\*\*\*С сегодняшнего дня «Время первых» выходит в прокат. Посмотреть его можно во всех кинотеатрах города. Сделать это стоит непременно!**